

丈夫患上了怪病,干不成活,家庭的重担都落在了她的身上。照顾丈夫、孩子、老人,她成了家里的顶梁柱,焦国珍——

为爱坚守,18年不离不弃

1月8日上午,记者来到宝丰县商务镇商酒务村焦国珍家采访时,尽管屋里生着煤火,焦国珍的丈夫白国林的双手还是插在一个暖手宝内取暖。说明来意后,焦国珍不好意思地说:“伺候的是自己人,搁不写。”

丈夫突患怪病

1992年1月,21岁的焦国珍与邻居白国林步入了婚姻的殿堂。1995年,他们有了可爱的儿子。白国林身强体壮,又有一手装修房屋的好手艺,经常和同村的年轻人搭班到县城揽活,生活算不上富裕,但夫妻恩爱,一家三口吃穿不愁,日子美满幸福。

然而就在1997年,白国林突然患上了一种怪病——怕冷。无论什么季节,一有寒意,他就浑身疼痛难忍,全身皮肤先是苍白,继而铁青,村上的人谁见了都说“吓人”。尤为可怕的是,他的个头越来越矮,鼻子变小,眼睛变小,手指、脚趾变得短而弯曲,手上和脚上的皮肤会随时破损,继而溃烂,再难愈合。

自此,焦国珍带着丈夫走上了漫长的求医之路。平顶山、郑州、石家庄、北京、上海……只要听说哪里有治疗此类病症的医生,焦国珍就带着丈夫去看。最终,上海的专家说是雷诺氏综合征引起的“系统性硬皮病”,得了这种病的人,内脏很快会发生病变,皮肤逐渐失去弹性,甚至全

身溃烂,直至危及生命。在世界医学界这种病没有治愈的先例,更没有什么根治办法可寻,若想减轻病痛、延续生命,只有在保证病人绝对温暖的前提下摸索着用。白国林整日干不成活,焦国珍也在1998年下岗了。成年累月的寻医问药不仅花光了家里的积蓄,还欠了亲戚朋友不少债,一家人的生活陷入了困境……

始终为爱坚守

为了给丈夫治病,焦国珍是啥能赚钱就干啥。夏天,在镇小学门口卖冰棍;春秋,跑鲁山、汝州贩蔬菜到集市上卖;冬天,卖甘蔗;临近年关,就卖糖果、瓜子;她还在街上卖过彩票,到饭店刷过碗,在宝丰的大街小巷跑过“摩的”生意……

2004年的一天,焦国珍开着“摩的”送人去火车站,不料车在上坡时熄火了,她便推车上坡,车上坐的两个女孩始终无动于衷。路边的一位老人实在看不下去了,就问她:“她俩给你多少钱,你至于这么卖命吗?”为了能挣到两块,当时的她顾不上太多。

为了给丈夫增加营养,她隔三岔五买一次肉,自己舍不得吃,总是挑给丈夫吃。18年来,一家三口人谁也没有添过一件新衣服。吃饭、花钱全靠焦国珍娘家、婆家兄弟姐妹接济。宝丰县电影公司的领导也多次接济她。提到这些,焦国珍止不住泪流满面,她说:“小时候家里穷,学

校给我免学费,现在又吃国家的‘低保’,还让亲戚朋友照顾我,一想起来我就惭愧,我欠亲人和社会的太多了。”

为了多挣点钱,2005年,在县城租房住着的焦国珍选择了回到老家商酒务村,去离家15公里的焦化厂上班,当一名皮带工。春夏秋冬无论刮风下雨,她都是骑一个多小时的自行车上下班,从没舍得花钱坐车;为了给丈夫看病,焦国珍卖掉了房子,至今仍住娘家。她说,冬天顶着刺骨的北风骑自行车上下班真吃力,但一想到丈夫在家等着她,挣了钱可以为丈夫治病,供儿子上学,浑身就有使不完的劲儿。

就这样,上班挣钱,下班照顾丈夫,为丈夫煎汤熬药,成了焦国珍生活的全部。她就像一只不知疲倦的陀螺,整天在工厂、家庭之间不停地高速旋转……

冬天是丈夫最难熬、最痛苦的季节。为了保暖,焦国珍为丈夫缝制了棉裤、棉袄。吃饭时丈夫也不能伸手握筷子,焦国珍就一口一口给丈夫喂饭。晚上睡觉,丈夫的腿脚总是暖不热,焦国珍就睡到床尾,抱着丈夫冰凉的双腿好让他暖暖地睡觉。

人间自有真情

白国林说:“刚得病时,我受不了这种判了死刑般的打击,不想做活死人,这样一直拖累家人,还活着干啥?”很长一段时间,白国林死的念头非常强烈。

他不吃饭也不吃药,更拒绝和任何人交流。焦国珍发现后就开导他、安慰他:“你是我和孩子的天,天塌了,我们娘儿俩没法活了,你要陪着我养儿子,伺候老人!”

妻子的爱唤醒了白国林。他发誓:一定会坚强地活下去,为了爱人和儿子,为了家的天不塌!

白国林患上怪病那年,他们的儿子白梦凡才两岁多。如今,白梦凡已是沈阳城建学院大二的学生。大一结束时,儿子拿到了一等奖学金,获得了5000元奖励。懂事的他在校期间总是省吃俭用,从不乱花一分钱,而且利用课余时间在外打工挣生活费。

邻居侯二静说:“这么多年来,国珍一个人撑起这个家,吃尽了苦,做尽了难,对国林不抛弃,不放弃,真是好得没话说。”

采访结束时,白国林说:“要不是妻子的精心照顾,我早就不在家了。”而焦国珍则说:“只要自己还有一口气,再苦再难也要撑起这个家。有我一口吃的,就不会让丈夫饿着。我会尽心尽力照顾好丈夫,直到一起走到生命的尽头……”

(本报记者 田秀忠)



温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴
偏北风4级左右
最高温度10℃,最低温度-4℃

市住建局开通监督举报电话

发现问题可拨打2633612举报

本报讯(记者毛玺玺)1月14日,记者从市住房和城乡建设局获悉,为进一步深入贯彻落实中央八项规定精神,防止“四风”反弹,为即将到来春节营造风清气正的节日氛围,该局开通了举报电话和举报信箱。

据了解,距2015年春节还有一个多月的时间,为了努力营造风清气正的节日氛围,进一步深入贯彻

落实中央八项规定精神,防止“四风”反弹,根据市纪委相关要求,市住建局开通了举报电话:2633612,举报信箱:pds1405@163.com,欢迎社会各界进行监督举报。据该局相关负责人介绍,如若发现有用公款购买赠送贺卡、年货节礼、违规发放福利奖金等违反八项规定精神的问题,要发现一起,查处一起,通报一起,严格实施责任追究。

全市残疾人基本服务状况和需求专项调查正在开展

市残联提醒:请如实申报调查信息

本报讯(记者沙星海)头部有枕托,腿部有支撑板,根据身高调整了轮椅座位的合适程度,和著名物理学家霍金使用的是同一款简化版的轮椅,但多了一个康复训练功能。“咱们市残联给配发的这个轮椅用起来还有哪些地方不合适?”训练天天进行吗?1月15日上午,在市区建设路西段12岁的残疾人王可欣家中,调查员孔桂杰边和王可欣的家长拉家常边展开问卷填写调查内容。

孔桂杰是新华区的一名残疾人专职委员,从1月1日起,她每天都要深入该区残疾人家庭开展残疾人基本服务状况和需求专项调查。为全面掌握残疾人基本服务状况和需求,健全残疾人社会保障和服务体系,早日实现残疾人同步小康目标,按照国家部署,我市从1月1日起至3月31日,在全市范围内开展残疾人基本服务状况和需求专项调查。

本次专项调查,重点了解各类残疾人在生活救助、社会保障、康复服务、辅具服务、接受教育、就业帮扶、托养照料、扶贫开发、住房保障、无障碍改造、权益维护等方面的现有服务状况、托底服务需求等内容。调查对象:专项调查的对象为全国残疾人人口基础数据库登记并持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人,及在数据库中登记而暂未持证0-15岁疑似残疾儿童少年。

本次专项调查由居(村)委会组织的调查员在与被调查户预约后入户调查,调查员在工作中将佩戴统一印制的调查工作证入户登记家庭人口的基本情况。市残联提醒,调查期间请各被调查户予以配合,并如实申报相关调查项目信息。调查员将严守工作纪律,对被调查户提供的个人信息严格保密。

平西站加开21趟春运临客

本报讯(记者程颖 通讯员余胜利)记者1月14日从平西站获悉,为了应对春运客流高峰,铁路部门将加开临客。春运期间途经平西站的春运临客有21趟(详见列表),临客车票于今日开售。

今年春运自2月4日起至3月15日止,为期40天。根据客流调查

和往年客流规律,我市铁路运输节前以学生、探亲流为主,客流相对平稳;节后以农民工、学生返程为主,出行时间相对集中,客流高度叠加。

据平西站有关负责人介绍,这21趟春运临客自2月4日起逐步开行,春运临客计划3月16日零时起从始发站停发。

车次	运行区间	平西站到开时刻
K4033	北京西—成都	18:27—18:38
K4229	北京西—成都	1:17—1:50
K4287	北京—宜昌东	6:06—6:09
K4355	北京—安康	16:28—16:30
K4293	北京西—成都	16:02—16:08
3009	北京西—宜昌东	19:30—19:33
3171	洛阳—广州东	19:42—20:02
3237	洛阳—广州东	14:58—15:02
3331	洛阳—广州西	18:52—19:00
3295	北京—贵阳	19:50—19:54
K5351	郑州—南阳	16:47—16:56
K4288	宜昌东—北京	13:09—13:16
K4356	安康—北京	10:09—10:13
K4294	成都—北京西	8:31—8:35
3238	广州东—洛阳	23:18—23:22
3332	广州西—洛阳	8:06—8:10
3902	汉口—乌鲁木齐南	20:20—20:45
K5352	南阳—郑州	21:39—21:44
L7238	郑州—洛阳东	10:28—10:32
K4230	成都—北京西	5:00—5:40
3904	乌鲁木齐南—汉口	7:30—7:40

舞钢神州重工获国家高新技术企业认定

本报讯(记者王岗)记者1月13日从舞钢市科技局获悉,舞钢神州重工金属复合材料有限公司获得国家高新技术企业认定,成为舞钢市第一家民营高新技术企业。

据了解,获得国家高新技术企业认定的企业,要具备开发研制新产品的能力,运用专利技术生产新产品的能力,在企业的产品研发、生产经营中,高新技术产品营销收入占企业总收入的60%以上等条件。

舞钢神州重工金属复合材料有限公司是集金属爆炸复合材料研发、生产、贸易为一体的高新技术企业,其生产的金属复合板是通过爆炸焊接

方式复合起来的新型功能材料。其产品钛及钛合金复合材料、镍及镍合金复合材料、蒙乃尔复合材料等,通过自有专利技术申请,广泛应用于冶金、石化、电子、船舶、航空航天、军工等领域。该公司技术研发人员占企业人数的31%,技术研发中心被河南省评定为省级企业技术中心。舞钢神州重工项目是舞钢市招商引资入驻产业集聚区的高新技术企业。该企业一期工程于2013年8月建成投产,设计年生产金属复合板3万吨。2014年,生产金属复合板6000多吨,实现销售额6863万元,利税125万元。

我市境内两条高速因雾霾封闭多小时

本报讯(记者程颖)1月15日记者从市高速公路建设有限责任公司获悉,当天我市两条高速公路受雾霾影响暂时封闭,有的路段封闭时间长达7个多小时。

当天清晨鹰城被雾霾笼罩,记者从市高速公路建设有限责任公司获悉,焦桐高速公路平顶山段3时至7时30分双向封闭,兰南高速公路平顶山段2时33分至9时58分双向封闭。宁洛高速公路、二广高速公路、武西高速公路均正常通行。

该公司有关负责人提醒说,冬季是雾霾多发时节,高速公路能见度一旦低于50米就会封闭。出行群众最好提前拨打交通服务热线12328或12122查询路况信息,也可以关注“@河南高速公安”微博了解实时路况信息。



新年首批混动公交车今日上线运行

1月15日,一位司机驾驶准备完毕的气电混动公交车驶出梅园路公交枢纽站。

当日,市公交总公司完成了本年

度首批132辆气电混动公交车的全部运营准备工作。自1月16日起,这批新车将陆续在30路等6条公交线路运行。

本次投入的公交车采用了无极变速等多项新技术,在环保性、节能性、安全性、舒适性等方面有显著提升。

本报记者 王尧 摄

一片丹心铸税魂

(上接第一版)到赵村、尧山、库区等乡镇召开房地产税收专项治理会议,讲清政策和形势,督促税款及时入库。号召各基层单位以组织收入工作为中心,加班加点,抓大不放小。

努力没有白费,攻坚战取得了决定性胜利。2014年,在经济下行压力加大、一次性税源减少、营改增政策实施等因素的影响下,鲁山县地税局全年组织地方各项收入43413万元,其中县级37665万元,增收759万元。

家有重担自己扛

张学舟在工作中雷厉风行,在家孝顺、和善。

祖籍舞阳,当过兵,今年49岁的张学舟原是市地税局一名普通干部,其家庭困难鲜为人知。张学舟的父亲早年去世,母亲一人把他们兄妹拉扯大,晚年患上了老年痴呆症,加上82岁的高龄,生活已不能自理,除了看到儿子会笑笑外,其他任何人包括自己的女儿都不认识,一有人靠近就骂又打。作为唯一的儿子,张学舟默默地独自承担起

了照顾母亲的责任。他每天早上4点半就起床,简单地洗把脸,就给老母亲做早饭。伺候老人吃完早饭和药,再带着她到附近的河堤上做老年健身操,手把手地教,一招一式地带,他的耐心细心总让旁边晨练的老人感叹唏嘘。母亲的晚饭,他来煮;母亲尿湿了衣服,他来洗;母亲拉了裤子,他来擦。他每天只给老人留下当天穿的衣服,要不老人会全部穿上。母亲生活不能自理,又任性,他就哄着每周给她洗两次澡,每月理一次发。邻居们经常说,就是亲闺女,也不一定能够像张学舟这样细心孝敬母亲。

张学舟的妻子是一位教师,结婚20多年来两人感情笃厚,恩爱有加。本想独生女儿大学毕业工作后两人能轻松点,不料妻子在2014年4月的体检中被查出有恶性肿瘤。张学舟咬紧牙关,强装笑脸,鼓励妻子坚强起来,带妻子去北京化疗,一个月间他瘦了五六公斤。

一身正气守廉洁

张学舟不但勤政,而且廉政。他曾任市地税局监察室主任,也更加懂得廉

洁自律的重要性。

在局长的工作岗位上,他严格遵守中央八项规定和各项廉政规定,自觉落实地税工作人员八条禁令,对纳税问题,从来没有给基层单位打过招呼,没有办过一次人情税、关系税。他敢于顶住各种压力,在原则问题上决不让步,对拒不缴纳税款的企业坚决采取税收保全措施和强制执行措施,依法通知银行冻结账户14个、划拨税款4起,强制执行划拨款300余万元。

张学舟的家不富裕。每次陪妻子去北京看病,坐的都是普通列车,住的是每晚60元的小旅馆,吃的是十分简单的面条、包子。他陪妻子在北京化疗期间,有家公司的老板到北京以看望为名,在病床下塞了一个厚厚的信封就走了。回到单位后,他将那个公司的老板和会计同时请到办公室,把信封原封不动地退回了。

张学舟的事迹深深感动了鲁山县地税局的干部职工。他们说:“比比张局长家的困难,再比比他干工作的劲头,咱不好好干还说啥。”

(本报记者 段孝和)

蒲城街道4村装上视频监控

本报讯“警示,你已进入本村视频监控范围”,1月15日,笔者一走进蒲城村,红色醒目的大字首先映入眼帘。安装监控摄像头是城市维护社会治安的有效手段。现如今,治安监控摄像头也出现在卫东区蒲城街道辖区的4个行政村了。

“安了摄像头之后,村里治安明显好转。从安装摄像头到现在,村里没有发生一起偷盗事件。”蒲城村村委主任张宜峰说,蒲城村比较大,人口有2600多,房子密集,地形复杂,现在年轻人大多外出打工,多数家庭只剩下老人、妇女和小孩。去年村里发生了两起电动车被盗案,为此他们也想在村里安装视频监控。

蒲城街道积极推进平安街道建设,努力打造和谐稳定的辖区环境。去年9月份,与区委政法委协调,争取到高清摄像头28个,在辖区4村主要出入口实现了监控全覆盖。视频监控和东工镇公安分局的警务室相连,

预防和减少了各类案件的发生,进一步增强了人民群众的安全感。(张志举和佳佳)

声明

林州市昌弘建筑工程有限公司因不慎将在平顶山银行火车站支行开立的账户(账号:600016965503021);在中国农业银行鲁山县支行营业部开立的账户(账号:16219101040010582)所用的行政章、财务章及曹红德印章丢失,声明作废。特此声明

林州市昌弘建筑工程有限公司 2015年1月16日

声明

联盟路东段南粉北面小吃店停业,前期办理充值卡的客户请于1月16-22日到饭店办理退卡手续(业务卡不予办理),望相互转告,过期按饭店规定处理。特此声明

新华区南粉北面小吃店 2015年1月16日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:15836901599 4965269

招租

鹰城广场附近门面房

建设路鹰城广场附近临街门面房招租,位置优越,设施齐全。
A.两层小楼,上下各110平方米,大框架、精装修。
B.一楼门面房,面积230平方米(可拆分租赁),有中央空调。适合金融、地产、高端品牌专卖等公司租用。
联系电话:高经理 13603906211 谢经理 1883756789